



Page: 6

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 110 cm2

1 / 1

UHIĆENJE Policijski komesar osumnjičen za ratne zločine

SARAJEVO - Postupajući po nalogu tužitelja iz Posebnog odjela za ratne zločine Tužiteljstva BiH, policijski djelatnici SIPA su u utorak rano ujutro na području Goražda i Sarajeva lišili slobode odvjetnika Ibrua Merkeza (1942.) iz Foče, državljanina BiH, Ešefa Hurića, (1958.) iz Goražda, državljanina BiH, aktivnog policijskog djelatnika uposlenog na mjestu komesara policije Bosansko-podrinjske župa-

realizaciji zapovjedi Predsjedništva Skupštine općine (SO) Goražde i njenog predsjednika o koncentraciji srpskog stanovništva na području Goražda i razoružanju sela Bučje, te da su sudjelovali u protuzakonitom zatvaranju stanovništva srpske nacionalnosti u prostorijama MUP-a u Goraždu.

Njih se tereti da su planirali, zapovjedili, počinili, pomagali i sudjelovali u protuzakonitom za-

tereti da je tijekom rata u BiH, na prostoru Rudog, Višegrada i Goražda, u razdoblju od početka srpnja 1992. do sredine veljače 1993., u svojstvu zapovjednika Prve višegradske brigade Armije BiH, zajedno s drugim pripadnicima ABiH, naredio, poticao, pomagao, učinio ili na druge načine sudjelovao u pripremanju, pomaganju i učinjenju protuzakonitog zatvaranja i raseljenja, namjernom



nije (BPŽ) i Ahmeta Sejdića (1960.) iz Višegrada, državljanina BiH. Navedene su osobe pod istragom u dva predmeta Tužiteljstva BiH, a osumnjičeni su da su, kao visoki dužnosnici policijskih i vojnih struktura, počinili ratne zločine nad žrtvama srpske nacionalnosti na području Goražda 1992. i 1993.

Točnije, Merkez i Hurić osumnjičeni su da su, u svojstvu zapovjednika SJB Goražde, sudjelovali u

točenju više od 100 osoba srpske nacionalnosti, oba spola i različitih starosnih skupina, koje su pripadnici policije i SJB nezakonito zatvorili u prostorije Policijske stanice i u drugim objektima.

Zatočeni civili su u tim objektima držani u nečovječnim uvjetima više mjeseci, sve do 1993. godine. Kao posljedica ovih zločina, desilo se trajno raseljenje srpskih civila s navedenog područja. Sejdića se

nanošenju tjelesne i duševne boli te nečovječnom postupanju prema desetinama srpskih civila i ratnih zarobljenika Vojske RS.

Tužiteljstvo BiH napominje kako je u ovim predmetima realizirana značajna suradnja s MUP-om RS, CJS Istočno Sarajevo, a u okviru predmeta protiv Sejdića i značajna suradnja Tužiteljstva BiH i Tužiteljstva za ratne zločine Srbije.

NINA